

Jegyzőkönyv

Készült: az Egeri Görög Önkormányzat ülésének 2018. december 2-án elhangzottairól

Helyszín: Eger, Katona tér 1.

Jelen vannak: Dr. Miliosz Kozmasz elnök
Orbán Lászlóné elnökhelyettes
dr. Miliosz Nikolett testületi tag

Dr. Miliosz Kozmasz elnök köszönti a résztvevőket az Egeri Görög Önkormányzat testületi ülésén. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, mivel a megválasztott három képviselő közül mindenki jelen van.

Az elnök ismerteti a megjelentekkel az ülés napirendi pontjait. A meghívóban szerepelt:

1., Az Egeri Görög Önkormányzat 2018. évi költségvetésén belüli saját hatáskörű átcsoportosításról szóló előterjesztés megtárgyalása és határozati javaslat elfogadása

2., Az Egeri Görög Önkormányzat soron következő rendezvényeinek és legfontosabb feladatainak meghatározása

Javaslatot tesz arra, hogy a jegyzőkönyv vezetésével dr. Miliosz Nikolett legyen megbízva, s a jegyzőkönyv-hitelesítő Orbán Lászlóné legyen.

Az elnök javaslatával a jelenlévők egyetértettek.

Az ülés tárgyát és napirendi pontjait a jelenlévő képviselők egyhangúlag elfogadták.

1. napirendi pont

Dr. Miliosz Kozmasz elnök beszámolt arról, hogy az Egeri Görög Önkormányzat 2018. évi költségvetésén belüli saját hatáskörű átcsoportosításra van szükség, mert az Egeri Görög Önkormányzat 2018-as rendezvényeihez kapcsolódóan két rajzpályázat is meghirdetésre került, amelyen a jutalmak könyvutalványok. A könyvutalvány viszont nem dologi kiadásnak, hanem személyi juttatásnak minősül, ezért szükséges az átcsoportosítás. Ezért javasolja, hogy az Egeri Görög Önkormányzat a 2018. évi költségvetésében saját hatáskörében a következő átcsoportosítást hajtsa végre:

Működési költségvetés személyi juttatások előirányzata növekszik	116.008 Ft-tal,
Működési költségvetés dologi kiadások előirányzata csökken	116.008 Ft-tal.

47/2018. (XII. 2.) sz. határozat

Az Egeri Görög Önkormányzat megtárgyalta az előterjesztésben foglaltakat és azt egyhangúlag, 3 igen szavazattal az alábbiak szerint hagyja jóvá:

Az Egeri Görög Önkormányzat a 2018. évi költségvetésében saját hatáskörében a következő átcsoportosítást hajtsa végre:

Működési költségvetés személyi juttatások előirányzata növekszik
Működési költségvetés dologi kiadások előirányzata csökken

116.008 Ft-tal,
116.008 Ft-tal.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz
Határidő: azonnal

2. napirendi pont

Dr. Miliosz Nikolett köszöntötte a megjelenteket, és beszámolt a 2018. december hónapra tervezett programokról, hozzátéve, hogy igény szerint egyéb rendezvényekre is sor kerülhet. A december hónapra tervezett programok a következők:

a., A képviselő elmondta, hogy idén decemberben is sort kell keríteni az Egri Görög Önkormányzat közmeghallgatására, mely jogszabályban előírt kötelezettsége az Egri Görög Önkormányzatnak.

48/2018. (XII. 2.) sz. határozat

Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta a javaslatot, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy 2018 decemberében közmeghallgatást tart.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz
Határidő: értelem szerint

b., A képviselő javasolja, hogy a korábbi gyakorlatnak megfelelően 2018. december hónapban is folytatódjon Egerben a görög hagyományőrző táncház.

49/2018. (XII. 2.) sz. határozat

Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta a javaslatot, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy 2018 decemberében is folytatódjon a görög hagyományőrző táncház Egerben.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz elnök
Határidő: értelem szerint

c., Dr. Miliosz Nikolett emlékeztette a megjelenteket, hogy milyen nagy sikert aratott a résztvevők körében az Egri Görög Önkormányzat által szervezett Görög Szeretet Ünnepe az elmúlt három évben, így azt javasolja, hogy az Egri Görög Önkormányzat 2018 decemberében is tartsa meg Görög Szeretet Ünnepe nevű rendezvényét. A rendezvényen görög karácsonyi kulturális műsorral, a görög ünnepekörhöz tartozó hagyományok ismertetésével, görög gasztronómiai bemutatóval, élőzenés görög táncházzal és számos meglepetéssel várják az érdeklődőket. A rendezvénnyel összefüggésben ismét sor kerülne a "Görögország - Ahogy én látom" pályázatsorozat 11. rajzpályázatának teljes körű lebonyolítására is, melynek célközönsége Heves megye óvodásai és általános iskolás diákjai.

50/2018. (XII. 2.) sz. határozat

Az Egre Görög Önkormányzat megtárgyalta a javaslatot, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy az Egre Görög Önkormányzat 2018 decemberében megrendezi a Görög Szeretet Ünnepe nevére rendezvényét, mellyel összefüggésben sor kerül a "Görögország - Ahogy én látom" pályázatsorozat 11. rajzpályázatának lebonyolítására is, melynek célközönsége Heves megye óvodásai és általános iskolás diákjai.

d., Dr. Miliosz Nikolett az elmúlt évek pozitív tapasztalataira hivatkozva azt javasolja, hogy az Egre Görög Önkormányzat még 2018-ban rendezzen kiállítást a „Görögország – Ahogy én látom” pályázatsorozat 11. részékeként meghirdetett rajzpályázatra beérkezett alkotásokból.

51/2018. (XII. 2.) sz. határozat

Az Egre Görög Önkormányzat megtárgyalta a javaslatot, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy 2018 decemberében kiállítást szervez a „Görögország – Ahogy én látom” pályázatsorozat 11. részékeként meghirdetett rajzpályázatra beérkezett alkotásokból.

e., Dr. Miliosz Nikolett beszámolt arról, hogy az Egre Görög Önkormányzat először 2016-ban rendezte meg Görög Kézműves Foglalkozását, mely akkor nagy sikert aratott. Tájékoztatta a megjelenteket, hogy az elmúlt hónapokban több olyan megkeresést is kapott az Egre Görög Önkormányzat, melynek témája az volt, hogy idén is kerüljön megszervezésre ez a rendezvény. Ezért a képviselő javasolta, hogy az Egre Görög Önkormányzat ismét szervezze meg a Görög Kézműves Foglalkozást, ahol a megjelentek görög kalandák (görög karácsonyi énekek) hallgatása mellett görög kézműves ajándékokat készíthetnek, miközben beszélgetnek a görög dodekaimero (görög ünnepkör) szokásairól. A foglalkozáshoz szükséges alapanyagokat az Egre Görög Önkormányzat biztosítaná.

52/2018. (XII. 2.) sz. határozat

Az Egre Görög Önkormányzat megtárgyalta a javaslatot, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy 2018 decemberében Görög Kézműves Foglalkozást tart.

A napirendi pontok megtárgyalását követően az elnök megköszönte mindenkinek a részvételét és figyelmét, s a 2018. december 2-i testületi ülést bezárta.

Eger, 2018. december 9.

Dr. Miliosz Kozmasz
Egre Görög Önkormányzat
elnök



Orbán Lászlóné
jegyzőkönyv-hitelesítő